



КАРМИЧЕСКИЙ ХВОСТ

6-8-20 “РАЗОЧАРОВАНИЕ РОДА ИЛИ ВОЗРОЖДЕНИЕ ЛЮБВИ В РОДУ”

С чем ушли из прошлой жизни?

- Вы опозорили свой род каким-то поступком (неправильные сексуальные отношения).
- Не уважали, ненавидели своих родителей и родственников, агрессивно к ним относились.
- Осуждение и неприязнь к окружающим людям.

С чем пришли в эту жизнь?

- Есть таланты и вам хочется быть лучшим.
- Другие люди могут над вами издеваться, оказывать давление.
- Часто ощущаете стыд, но не понимаете за что стыдно.
- Приходится доказывать всем, что вы хороший.
- Родные и близкие вам не доверяют, придираются.
- Вам нужно прославить свой род, стать известным.
- Может быть врожденное заболевание.

С чем должны уйти?

Вы должны прославить род.

Если продолжите в том же духе, то

- Депрессии.
- Одиночество.
- Тяжелая судьба.

В прошлом воплощении ваша душа была наследником важного и значимого рода. До неё несколько поколений неуклонно шли к своей цели, достигли значимых высот. И ожидалось, что она также достойно продолжит родовое дело. Но произошел отказ, оборвалась эта сложная энергетическая связь. Вы стали своеобразным изгоем, позором рода, оказались «белой вороной» в роду, либо сделали выбор, который род не одобрил. Душа страдала от такого выбора, потому что вы пали между собственным решением жить и идти своим путем или принятием воли и поддержки рода. Душа принимает решение – научить родовую систему принимать и любить себя, возродить поток любви в роду.

Что происходит в жизни?

Семья снова возлагает на вас большие надежды. Обычно такая душа приходит в тот же самый род, что и в прошлом своем воплощении, и чувствует за собой какую-то особую задачу перед родом.

С детства у вас есть талант, вы очень стараетесь понравиться родителям, а родные к вам волей или неволей все время придираются. И вам с самого раннего возраста приходится доказывать родным свои способности.

Во взрослой жизни проявляется стремление оправдать всеобщие ожидания своими достижениями. И вы в этом стараетесь изо всех сил. Появляется постоянное ощущение, что вы должны доказать что-то родным, заслужить от них одобрение. И обычно это даже получается. Но в какой-то момент погоня за идеалом выматывает и приходит понимание, что вы заслуживаете любовь и без своих достижений наравне с другими.

Род очень сильно влияет на вас и закладывает установки и шаблоны о том, как вам следует жить и главное – какой выбор вы должны сделать. Вы пытаетесь заслужить любовь рода, а это значит отказаться от своего личного выбора.

Либо становитесь тем, кто постоянно разочаровывает семью.

В самом негативном сценарии вы пытаетесь получить любовь через собственную неполноценность. И можете воплотиться в больном теле (дцп, аутизм, различные отклонения в развития и т.д.). Когда это происходит, род объединяется, помогает вам постоянно и таким образом вы учитесь род любить и принимать себя, даже с особенностями.

Рекомендации для развития души

Главная задача - научиться слушать себя и при этом наладить отношения с родственниками.

Важно вернуть свою ценность и вспомнить, о чем были собственные интересы и желания, а не предпочтения родителей, выбрать то, что действительно по душе.

Важно понять, что идти по стопам рода – это идти против себя! Род будет доволен, но ставка в этом - вы сами. Понять, что ваши цели и желания – наивысшая ценность в жизни, потому что они ваши собственные.

Можно прославить свой род и показать, что вы достойны носить имя предков, если выбрать деятельность по душе. В таком случае можно будет добиться значительных успехов в своем деле, что даже передаст часть сильнейшей энергии и удачливости всему роду. Ведь в личный успех вложена частица рода, так вы сможете сохранить и приумножить авторитет и положение рода.

Можно сыграть важную роль в истории семьи, стать связующим звеном для нескольких поколений. Войдя в полную силу и зрелость, человек станет определять многие вещи в роду.

Задача вашей души прославить род. У вас есть таланты и ресурсы, благодаря которым вы сможете это сделать.

Неправильно будет хвататься за все сразу. Перфекционизм не станет лучшим решением в делах и жизни. Достаточно отличиться в какой-либо одной области.

Для детей: Если ребенок больной или отстает в развитии, то необходимо убрать жалость к нему, относиться как к полноценному человеку и учить его самостоятельности, таким образом ребенок будет восстанавливать собственную ценность.